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Hauptfaktoren für den Einsatz 
von Enterprise NaaS

Führende Katalysatoren für 
Enterprise NaaS

64 % sagen, dass die 
zugrundeliegende CPE/Hardware 

eines Enterprise NaaS sehr 
oder äußerst wichtig ist

der Befragten stimmen zu oder stimmen 
voll und ganz zu, dass „As-a-Service“-
Verbrauchsmodelle im Vergleich zu 
traditionellen Verbrauchsmodellen eine 
bessere IT-Flexibilität bieten.
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Eine flexible Finanzierung dominiert mit einem 
Verhältnis von fast 4:1 gegenüber der Zahlung 
auf der Grundlage von Nutzungsmessungen
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Flexibler Verbrauch:
Verbrauchsabhängige Zahlung, d. h. die mögliche 
Anpassung nach oben oder unten

Nachricht vom Sponsor

Sind Sie bereit, Ihre NaaS-Reise zu beginnen?

71  %

Betrieblich
– eingeschränkte 

IT-Ressourcen/E�zienz/
Messung und Nutzung

Finanziell
– vorhersehbare 
Kosten, leichtere 

Budgetierung

Technologisch
– schnellerer Zugang zu 

neuen Technologien / 
Abscha�ung von 

Qualifikationsdefiziten

(% der Befragten)

Die wichtigsten Vorteile der flexiblen Finanzierung

Flexible Finanzierung:
Zahlung per Abonnement mit begrenztem Kapitaleinsatz

Schnellere 
Planungszyklen

Geringerer 
Kapitalbedarf

(% der Befragten)

2023
Network-as-a-Service:

Marktlage

66 % stimmen zu, dass die 
Vermeidung von Vorabinvestitionen 

und die einfachere Budgetierung 
des Netzwerks ein wichtiger 

Faktor bei der Entscheidung für 
Enerprise NaaS war.
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(% der Befragten)

Ja

Nicht sicher

Nein

0,4  %

65,9  %

33,7  %

38  %

38  %

11  %

8  %

5  %

Flexible Finanzierung (z. B. Zahlung per 
Abonnement; begrenzte Kapitalressourcen; 

verkürzte Planungszyklen; dynamisches Geschäft)

Schritthalten mit der Technologie/
schnellere Einführung von Funktionen 

(d. h. auch begrenztes internes Fachwissen; ältere 
Anwendungen)

Zahlung auf der Grundlage von 
Nutzungsmessungen (Skalierung nach 

oben/unten; Elastizität; Flexibilität nach oben/unten)

Gesamtbetriebskosten

Neue Workloads oder neues Projekt

Äußerst wichtig 30  %

Sehr wichtig 34  %

Wichtig 26  %

Geringfügig wichtig 8  %

Nicht wichtig 2  %

Erfahren Sie mehr über HPE Aruba Networking

NaaS Outsourcing: 60 Prozent der Befragten sind der 
Meinung, dass NaaS die vollständige Auslagerung und Verwaltung 
des Netzes an den NaaS-Anbieter beinhalten sollte.

60  %
40  %

In dem Maße, in dem das Marktbewusstsein und die Nutzung von 
NaaS zunehmen, entsteht auch ein neues Bewusstsein für die Vorteile, 

die sich auf die finanzielle Flexibilität und nicht nur auf die Fähigkeit 
zur Vergrößerung oder Verkleinerung konzentrieren.

War die Vermeidung 
von 

Vorabinvestitionen 
und die 

Vereinfachung der 
Budgetierung ein 

Schlüsselfaktor bei 
der Entscheidung für 

NaaS?
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